

◆英超

“梦剧场”迎来“弗格森时间”

读秒擒狼



拉什福德(左)在比赛中

北京时间12月30日,在英超足球联赛第16轮的较量中,“梦剧场”老特拉福德迎来“弗格森时间”,凭借拉什福德补时阶段的进球,“红魔”曼联主场1比0绝杀狼队,主场两连胜的同时,暂时攀升至英超积分榜次席。

狼队自升超以来,四次在联赛对阵曼联1胜3平保持不败。本场做客“梦剧场”,狼队依旧给曼联制造了不少麻烦。整个上半场,曼联5次射门仅1次射正,而狼队打出7脚射门其中4次射正。全场攻势并不占优的曼联,直到补时第3分钟才取得进球——布鲁诺·费尔南德斯送

出长传,找到前场右路的拉什福德,后者得球后在禁区内晃开角度后射门,皮球碰到狼队球员塞斯身上变线入网。拉什福德助曼联1比0读秒擒“狼”,“梦剧场”迎来“弗格森时间”。

“这个进球是决定性的,可能不是最漂亮的。”赛后,拉什福德表示,“今天的比赛很艰难,但在我们的意料之中,我们做好了困难的准备,直到最后也没放弃进攻。谢天谢地,我们最终取得了进球,获得了三分。”

目前,索尔斯克亚执教曼联在英超对阵24支球队,已战胜过22支,只有对阿森纳和利物浦无胜绩。

“虽然进球有点走运,但能够做到

读秒绝杀,是因为俱乐部有这样的传统。今天,老特拉福德迎来了‘弗格森时间’,我们战胜了一支很难对付的球队,这是我在联赛中首次击败他们。”索尔斯克亚说。

本场过后,曼联在英超积分榜上暂时升至次席,与“领头羊”利物浦同赛15轮的情况下,仅落后利物浦2分。

索尔斯克亚表示:“现在我们处在积分榜一个不错的位置,这一成绩是积极的,会给球队带来精神上的鼓舞。但赛季还没到一半,我们不能想得太远,我们只关注下一场比赛。”(东番)

奥运“停摆”之年
国乒“丰收”之年

北京时间12月30日,国家体育总局竞体司发布《2020年我国运动员取得成绩报告》,在2020年这个特殊的年份,我国运动员共在三个项目上获得四个世界冠军,一队一次创造1项世界纪录。

这四个世界冠军分别是:乒乓球2个、围棋1个、国际象棋1个,其中奥运会项目世界冠军2个(乒乓球2个)。中国游泳队在男女4×100米混合泳接力项目上创造了世界纪录。

竞体司在报告中说,2020年是一个特殊年份,因新冠肺炎疫情在全球蔓延,国际体育交流受到严重影响,包括东京奥运会在内的诸多重大体育赛事“停摆”甚至取消。在这一特殊背景下,我国运动员坚持刻苦训练,不断提升自身实力,并在少数恢复举办的国际比赛中,顽强拼搏,取得了优异成绩,展示了我国体育健儿的风采。

据统计,新中国成立以来,我国运动员获得世界冠军数达3588个,创世界纪录达1351次。(葛柔)

第六届亚沙会
再次延期举行

北京时间12月30日,亚奥理事会宣布,考虑到当前新冠肺炎疫情形势,第六届亚洲沙滩运动会将再次延期举行,相关各方将另行商定新的举办日期。

本届亚沙会原定于2020年11月28日至12月6日在海南三亚举办,后因疫情延期至2021年4月2日至10日举行。

亚奥理事会在声明中表示,这一决定是亚奥理事会与中国奥委会、三亚亚洲沙滩运动会组委会共同商议后做出的,旨在保护各相关奥委会的利益,确保包括运动员在内的全体参与者的安全和健康。(迟春)

◆西甲

登贝莱替补救主
巴萨战平埃瓦尔

北京时间12月30日,在西班牙足球甲级联赛第16轮的争夺中,凭借登贝莱的进球,巴塞罗那主场1比1战平埃瓦尔,以一场平局结束了2020年的征程。

本轮坐镇诺坎普的巴塞罗那,梅西轮换缺阵。开场仅8分钟,巴萨便获得破门机会,阿劳霍在对方禁区内被比加斯撞倒,裁判判罚点球,但布莱斯维特主罚的皮球却偏出左门柱。除此之外,整个上半场巴萨没能获得更好的进球机会。

下半场一开始,巴萨主帅科曼就换上了登贝莱加强进攻,不过第58

分钟,埃瓦尔却率先进球。基克断球后带球奔袭至禁区边缘射门得手,帮助客队1比0领先。第67分钟,替补出战的登贝莱站了出来——巴萨的菲尔波突入禁区传中,登贝莱在小禁区右上角上推射球门远角得手,将比分锁定为1比1平。

“本场比赛我们有机会赢,但错过了点球,对方的进球是他们唯一一次射正。”科曼赛后说,“我很现实,巴萨想要赢得本赛季西甲冠军已经非常非常难了。虽然没有什么事情是不可能实现的,但是我们必须要看到现在的差距。在我看来马竞是一支非常棒的球队,他们很强大,而且打进了许多进球。”

目前,巴萨以7胜4平4负积25分的成绩排在西甲积分榜第六位,距榜首的马竞有7分之差。(东番)



登贝莱(右)在比赛中

北京时间12月30日,国际足球协会理事会确认,将从2021年1月起试行一项新规则,即足球比赛中,如果球员事实上或被怀疑有脑震荡将被替换下场。

在足球比赛中,球员发生头部碰撞而造成脑部损伤的案例并不少见,因此,一些业内人士呼吁出台“脑震荡换人”规则。作为唯一的决定足球比赛规则的国际机构,国际足球协会理事会同意试行“脑震荡换人”。

足球试行“脑震荡换人”

“国际足球协会理事会成员一致认为,如果场上球员被诊断出或被怀疑有脑震荡将被替换下场,而且本场比赛将不再被允许上场,以此来保护球员的健康,同时这个球员所在球队在球员人数上不会处于劣势。”国际足球协会理事会在声明中说。

另外,国际足球协会理事会还延

期了“单场5次换人机制”,允许在顶级足球比赛中选择使用单场5个换人名额。国内比赛可在2021年12月31日之前使用这项规则,国际比赛可在2022年7月31日之前使用。

单场5个换人名额是国际足球协会理事会为应对新冠肺炎疫情而在今年5月引入的一项规则。(葛柔)



北京时间12月29日,马龙在比赛中。当日,在2020中国乒乓球俱乐部超级联赛男团决赛中,独得两分的马龙帮助山东鲁能队以总比分3比1战胜山东魏桥队,夺得冠军。在女团决赛中,深圳大学队以总比分3比1战胜山东鲁能队,赢得冠军。新华社发